## **Denka**



各 位

2019年10月15日

会社名デンカ株式会社

代表者名 代表取締役社長 山本 学

(コード 4061: 東証第1部)

問合せ先 CSR・広報室長 福岡 智

(電話 03-5290-5511)

## 合併契約締結に関するお知らせ

当社は、2019年3月11日付開示資料「経営計画「**Denka Value-Up**」達成に向けたグループ再編に関するお知らせ」にて、連結子会社であるデンカ生研株式会社(以下「デンカ生研」)の当社への吸収合併(以下「本合併」)に向けて同社と覚書を締結し、準備を開始する旨をお知らせしておりますが、本日開催の取締役会において同社との吸収合併契約の締結について決議し、吸収合併契約を締結しましたので、お知らせいたします。

なお、本件は完全子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

## 1. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併覚書承認取締役会、合併覚書締結日2019年3月11日合併契約承認取締役会、合併契約締結日2019年10月15日合併期日(効力発生日)2020年4月1日(予定)

※本合併は、当社においては会社法第 796 条第 2 項に規定する簡易合併に該当し、デンカ生研においては会社法第 784 条第 1 項に規定する略式合併に該当するため、両社とも株主総会による本合併に係る合併契約の承認を得ることなく行います。

- (2)合併の方式
  - ・当社を存続会社とする吸収合併方式で、デンカ生研は解散いたします。
- (3)合併に係る割当ての内容
  - ・当社は、デンカ生研の発行済株式のすべてを所有しているため、本合併による株式その他の金銭等の交付はありません。
- (4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い
  - ・デンカ生研は、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

## 2. 今後の見通し

・本合併は完全子会社との合併であり、当社の連結業績への影響は軽微であります。

なお、本合併の目的及び概要等につきましては、2019年3月11日付にてお知らせしております「経営計画「Denka Value-Up」達成に向けたグループ再編に関するお知らせ」をご参照ください。

以上